
In your opinion, will 
the coming federal 

tax increases hurt the 
economic recovery or help 

the economic
recovery?
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By Age	 Hurt    Help  Total
30-49 		  77.59% 22.41% 58
50-65 		  78.06% 21.94% 155
65+ 		  75.21% 24.79% 242
Total 		  76.48% (348) 23.52% (107) 455

By Commission District 
1 		  45.83% 54.17% 24
2 		  80.36% 19.64% 56
3 		  76.92% 23.08% 52
4 		  64.29% 35.71% 70
5 		  81.40% 18.60% 43
6 		  76.09% 23.91% 46
7 		  86.89% 13.11% 61
8 		  82.46% 17.54% 57
9 		  80.43% 19.57% 46
Total		   76.48% (348) 23.52% (107) 455
By Gender 
Unknown	 87.50% 12.50% 8
Female		 75.34% 24.66% 223
Male 		  77.23% 22.77% 224
Total	               76.48% (348) 23.52% (107) 4559

Hurt 76.48%
Help 23.52%
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